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Вариант 1
Часть 1

________________________________________________________________________________
К каждому из заданий А1 - А19 даны 4 варианта ответа, из которых только один правильный. Номер этого ответа обведите кружком.
________________________________________________________________________________
А1. Заряд ядра атома равен
1) числу протонов             
2) сумме числа электронов и нейтронов


3)номеру группы            
4) сумме числа протонов и электронов
А2. В каком ряду химические элементы расположены в порядке увеличения радиуса атома?
1) K, Na, Li    2) P, S, Cl      3) O, N, C
4) Ca, Mg, Be
А3. Какое из указанных веществ имеет ковалентную полярную связь?
1) KCl

2) H2S 
3) O2 
4) CaCl2
А4. Степени   окисления    хлора в соединении NaClO3  равна
1) –1

2)  +3

3)  +5

4)  +7
А5. Какое из перечисленных веществ не является простым? 
1) алмаз

2) водород

3)  корунд


4) графит
А6. Сумма коэффициентов в уравнении реакции между оксидом натрия и оксидом фосфора(V) равна
1) 6                 2) 7


3) 9                     4) 10
А7. Какое   уравнение   соответствует   реакции обмена?
1) Zn + H2SO4 = ZnSO4 + H2
2) Ba + 2H2O = Ba(OH)2 + H2
3)  Na2O + 2HCl = 2NaCl + H2O
4)  2Al(OH)3 = Al2O3 + 3H2O
А8. К хорошо растворимым электролитам относится
1) бромид калия      

   2) гидроксид цинка           
3) карбонат магния

   4) гидроксид меди (II)
А9. В водном растворе наибольшее     количество сульфат-анионов     образуется     при     полной диссоциации 1 моль
1)  Na2S
2)  ZnSO4
3)  Cr2(SO4)3     4) K2SO3
А10. Практически необратимо протекает реакция ионного обмена между растворами 
1) хлорида магния и сульфата железа (II)
2) серной кислоты и хлорида бария
3) сульфата натрия и гидроксида лития 
4) нитрата натрия и сульфата алюминия
А11. С водой при комнатной температуре не реагирует
1) K         2) Cl2

3) Ca       4) Au
А12. При взаимодействии с водой образует кислоту
1) Na2O2           2) P2O5

3) NO       4) CO
А13. С раствором гидроксида натрия реагирует вещество, формула которого
1) CaCO3   2) N2O
3)  CO2
4)  Ba(NO3)2
А14. Раствор соляной кислоты реагирует с каждым из двух веществ
1) AgNO3 и Cu(OH)2 
2) Cu и CO2
3) MgO и HBr
4) BaBr2 и SO2
А15. С раствором карбоната натрия реанирует
1) сульфата лития


2)  оксид азота (I)
3)  сульфид меди (II)
  
4)  соляная кислота
А16. Число связей между атомами углерода в молекуле этена 

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4
А17. Верны    ли    следующие    суждения    о    назначении оборудования в химической лаборатории?
А. Для закрепления пробирки на штативе используют пробиркодержатель. 

Б. С помощью ареометра измеряют плотность раствора.
1)  верно только А

2)  верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны
А18. В лаборатории кислород получают
1) электролизом раствора поваренной соли
2) нагреванием перманганата калия
3)  действием соляной кислоты на известняк
4)  нагреванием смеси гашеной извести и хлорида аммония
А19. Массовая доля кислорода в карбонате аммония равна
1) 13,8%            2) 29,2%            3) 50%          4) 45,5%
Часть 2

____________________________________________________________________
При выполнении заданий В1 – В3 выберите правильные ответы и обведите их номера. Обведенные цифры запишите в указанном месте.

____________________________________________________________________
В1. В ряду химических элементов Mg – Si – S
1)  уменьшается число протонов в ядре
2)  уменьшается электроотрицательность
3) увеличивается  число  электронов  во  внешнем  элект​ронном слое
4) увеличивается  радиус атомов
5) усиливаются неметаллические свойства
Ответ:
В2. Водород вступает в реакцию с 

1) оксидом кремния (IV)
2) оксидом меди (II)

3) бромом
4) водой
5) медью
Ответ:
В3. Углерод является окислителем в реакции  

1) C + O2 ( CO2
2) C + CO2 ( CO 
3) CO2 + Mg ( C + MgO 

4) CH4 + H2O ( CO + H2
5) CO + Fe2O3 ( F2 + CO2
Ответ:
____________________________________________________________________

При выполнении задания В4 установите соответствие и впишите ответ. В ответе цифры могут повторяться.

____________________________________________________________________

В4. Установите соответствие между исходными веществами и продуктами реакции.
ИСХОДНЫЕ ВЕЩЕСТВА    
ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ
A) KOH + Cl2 (              

1) KNO3 + H2O
Б) KOH + N2(            
   
2) не взаимодействуют
B)  KOH + N2O5(             

3) KCl + H2O
4) KClO + KCl + H2O 

5) K3N + H2O
Ответ:

Часть 3
________________________________________________________________________________
Для ответов на задания С1 - С2 используйте отдельный лист (бланк). Запишите сначала номер задания (С1 или С2), а затем ответ к нему.             ____________________________________________________________________
С1.  Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
Ca3P2 ( X1 ( X2 ( Na3PO4.

С2. Определите массу соли, которая образуется при сливании 10 г 6,3%-ного раствора азотной кислоты с избытком раствора гидроксида натрия.
